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. Na ile sposobéw mozna pokolorowaé¢ wierzchotki kwadratu uzywajac dwoch kolorow? A

uzywajac n kolorow?

Na ile sposobéw mozna pokolorowaé $ciany szeScianu trzema kolorami?

Ile réznych plansz moze powstaé po skoniczonej grze w kotko i krzyzyk? Ile z nich oznacza
remis, a ile zwyciestwo jednego z graczy?

Ile jest naszyjnikow ztozonych z dwoch czerwonych, dwoch niebieskich i czterech zielonych
koralikow?

. Ile jest naszyjnikéw zlozonych z 6 kamieni, z ktorych kazdy moze by¢ biaty albo czarny? Ile

bedzie takich naszyjnikéw ztozonych z p kamieni dla liczby pierwszej p?

. O$mio$cienna kostka do gry to o§mioscian foremny z liczbami od 1 do 8 przyporzadkowanymi

$cianom. Ile jest roznych osmiosciennych kostek do gry? Ile z nich jest prawidlowych (tzn.
suma oczek na kazdych 2 przeciwlegtych $cianach wynosi 9)7

Dane sa karty 3 pola na 3. W kazdym z pdél mozemy zrobié¢ dziurke. Karty sa na tyle
symetryczne, ze mozemy je obraca¢ wokot srodka i odwracaé¢ na druga strone nie wiedzac
potem w jakiej pozycji byly one na poczatku. Uzywajac lematu Burnside’a pokaz, ze istnieje
8 rozroznialnych kart 3 x 3 z dwoma dziurkami. Narysuj te karty.

Dwa roztozenia nieatakujacych sie wiez na szachownicy uwazamy za rownowazne, jesli jedno
z drugiego mozna otrzymacé przez symetrie lub obrot (lub gdy sa identyczne). Oblicz liczbe
nieréwnowaznych roztozen o$miu wzajemnie nieatakujacych sie wiez.

Ile jest wielomianéw P drugiego stopnia o catkowitych wspotczynnikach i catkowitych miej-
scach zerowych spetniajacych P(0) = 20107

Ile jest réznych liczb czterocyfrowych ztozonych z cyfr 0, 1, 6, 8, 9, jesli utozsamiamy liczby,
ktore czytane normalnie i do goéry nogami sg takie same, np. 01689 i 689107



